Историческая справка

Зеленовская начальная школа была открыта с образованием села в 1952 году, для учащихся из переселенных школ Ставропольского района из зоны будущего водохранилища в связи со строительством ГЭС. Это было небольшое деревянное здание с двумя классными комнатами и маленькое крылечко. Заведующей и учителем школы была Евдокия Андреевна. В 1956 году было пристроено еще три комнаты, учительская и коридор. В 1959 году были открыты 5 и 6 классы, а на другой год 7 и 8, директором школы стал Надеин Виктор Васильевич. В 961 году Зеленовская школа одна из первых в районе перешла на занятия в одну смену. Было в школе 231 учащийся.

В настоящее время в школе действует несколько объединений школьников, которые своими достижениями подтверждают высокий уровень социализации учащихся победами в соревнованиях и конкурсах на окружном и региональном: туристский спортивно-оздоровительный клуб «Багира» и кружок ДПИ «Мягкая игрушка». Из года в год на районном туристическом слете ребята занимают первые места.

В 2019 году учащиеся школы активно включились во Всероссийское детскою общественное движение «Юнармия».